

逛一天都不累，苏宁泉城路超级店初体验

近日，路过济南泉城路的细心市民会发现，闭店近60天的苏宁泉城路店户外Logo已经初现“真容”，而门前的巨型LED也告知着消费者4月27日超级店开业的信息。颠覆传统零售店面模式的苏宁Expo超级店终于要揭开它神秘的面纱了。昨日，笔者接到苏宁邀请，率先进入超级店一探究竟。当然，独乐乐不如众乐乐，笔者把提前探营的体验整理之后诉诸笔端，并配上实地拍摄的照片，为大家分享超级店体验之旅。

□辛闻

家门口的“国际范儿”

泉城路超级店周围的遮挡物仍未撤去，在建筑群里煞是抢眼。从外观来看，升级后的苏宁Expo超级店更“大气”。外立面线条非常简约，交互演示窗内画面的色彩也与周围光影环境巧妙地融为一体。透过外面的遮挡，可以隐隐约约看到全新的苏宁logo大牌，果真没有了“电器”两字，全新的字体及设计更加时尚、大气、充满科技感。

步入店内，宽敞通透的大厅让人眼前一亮，精致的商品货架成区域分布，五种颜色的指示标错落有致，没有丝毫传统的“中国大卖场式”的繁乱嘈杂之感！苏宁超级店是由全球顶尖商业设计公司美国MG2为中国消费者量身定做的，全新的店面引进了国际前沿设计标准和流行元素。据说，连室内的灯光和温度都是有规定的。如惊鸿一瞥，笔者已折服于这份“国际范儿”。

而苏宁Expo超级店的国际气质绝不仅仅停留在表面。跟随着笔者一起探索，更为惊叹的国际shoppingmall徐徐展现在眼前。从一楼到五楼，笔者被无数的“大品牌”给砸晕了——苹果、索尼、XBOX、森海塞尔、凡蒂斯……苏宁超级店汇集了全球2000大品牌，那些被全球名牌折腾得筋疲力尽的童鞋们再也不用羡慕了，这些大牌也将在苏宁超级店实现新品全球零时差首发。

而当笔者漫步各楼层中还发现，泉城路店六层楼中每层都有自己的颜色：一楼、二楼蓝色，三楼紫色，四楼黄色，五楼绿色，每进入一个楼层，仿佛进入一个专属的领地，既有各自的特色，又有统一的风格。让你逛起超级店来充满乐趣，一点都不会累。

可触摸的购物广场

苏宁泉城路超级店营业面积达12000平米，由上下5层组成。身临其境才能深刻感受到苏宁超级店的“博大”，超级店不仅购物面积大，而且产品丰富齐全！除了以往



在苏宁门店能看到的家电和3C产品以外，百货、玩具、餐具、钟表、工艺礼品、天文望远镜等也都集体亮相了，共享线上苏宁易购150万产品SKU，经营范围从实体产品延伸至系统集成服务、整体解决方案、生活服务方案，为消费者提供家装家电、智能家居、商务办公、游戏电玩、电子电教、休闲娱乐、生活服务、金融服务等二十多种整体解决方案，带来专业购买建议、全套产品设计方案。

不同于其他门店，商品被牢牢锁在玻璃柜中，高端高价的产品尤其是“可远观而不可亵玩”。超级店完全跳出束缚，商品在开放的展架上舒展筋骨，笔者目测货架不超过1.4米，商品触手可及，不用踮脚不用下蹲，轻轻松松便可零距离接触心仪的产品。笔者对三星的最新明星

产品S4垂涎已久，看到展架上的真机情不自禁的试玩起来。据店员介绍，大部分手机、单反、电脑等均采用开放式真机出样。

多屏互动区、3D彩电区、Apple体验店、XBOX游戏区、MUSIC MAX视听区、安卓体验区……笔者逛得不亦乐乎，逛超级店最大的乐趣就在于互动体验。苹果暂且不说，被誉为音响体验中顶级享受的MUSIC MAX视听区可是绝对不可错过的！绝佳的音质宛如天上流水沁入心田，再配上投影设配的巨幅画面，感觉跟在影院看IMAX一样，恨不能把这全套高档音响抱回家。当然万元的价格，让笔者只能在体验区饱耳福。另外，笔者提醒大家超级店还将卖天文望远镜，店内的导购员可以教你一些观测的入门知识，同时还有相应配件供你选择哦。

苏宁超级店 科技改变生活

开业在即，笔者在超级店感受到的除了高端、时尚、丰富，还有超前的科技范。一进店，笔者便搜索到WIFI信号，可以免费连接无线上网。在店内看到很多促销员都配备了手持智能终端，可以随时随地完成价格查询、库存查询、消费订单制作等工作，大大简化了顾客购物的流程。

同样的科技还体现在线上易购体验区、金融服务区及生活服务区。在一楼一进门口的总服务台处可以看到一排会员自助机器及苏宁易购体验区，消费者可以通过触摸液晶屏操作苏宁易购网上购物、下单、充值手机费等，还可以打印优惠券、会员礼品兑换等自助服务。另外，在一楼的收银台旁边还有生活服务区，顾客可以订

机票、订酒店、购买团购优惠券、购买游戏点卡等业务，后期还会进一步扩充家政服务、信息咨询查询、在线产品培训、交友互动等一系列的业务；同时还有手机增值业务区，免费手机应用下载，多媒体演示，真机体验等服务。

结束了苏宁超级店之旅，笔者依然犹未尽：舒适的环境，便捷的服务，丰富的产品，给孩子挑个玩具，买了手机顺带贴膜保护膜，没事儿还可以体验智能黑科技，还可以跟老友聚聚一块喝一杯奶茶，如此购物岂不妙哉！当然，苏宁超级店的精彩绝对不止于此，想要一睹苏宁超级店的市民朋友们不妨在开业当天(4月27日)前往济南泉城路店逛逛吧！

开业预览：

除了提前感受到超级店带来的全新店面体验、超电器经营品类、线上线下超便利服务，笔者还通过济南苏宁相关负责人了解到超级店开业的超优惠活动！

泉城路超级店开业正值五一黄金周，开业优惠与五一让利叠加，成为全年济南家电价格的至底线。4月27日苏宁泉城路超级店开业，预存定金可享20倍增值，全场所有品牌满1000返100，返券全场通用实实在在！套购满额即送iPhone5、联想平板电脑。济南苏宁针对此次开业还准备了上万台畅销特价商品，20大品牌鼎力巨献，联合银行分期购机零首付、零利率、零手续费等活动，让消费者共同见证超级店开业优惠奇迹！

OPEN

4.27 苏宁泉城路 Expo超级店 炫目开业

此店一出 谁与争锋

认筹增值**20倍!**
再享其他开业活动!

全场品牌100%参加!

4月26日至苏宁泉城路店预充定金，开业期间翻倍增值，加赠贵宾卡!

预充5元	预充10元
抵100元	抵200元
预充20元	预充30元
抵400元	抵800元

(具体活动详情，请咨询现场办理人员，微软/苹果产品不参加。)

比服务!

全店WIFI免费上网，话费充值、机票、酒店预订，
简饮休闲、亲子儿童乐园，18大功能区!

无需信用卡，轻松办理捷信分期付款!

满额送大礼!

购彩电/冰箱/洗衣机/空调/烟机/灶具/热水器/生活电器
累计两件以上产品(单品值需满800元)即可享受:

套购满19999元
送联想平板电脑

套购满39999元 **不限量!**

送iPhone5

全品牌参加!

购彩电/冰箱/洗衣机/空调/厨卫单件产品满额即可享受:

满1000返100!

抵同现金全场通用! 上不封顶!

(电脑、数码、OA减半参加，本活动特价机、预约机、团购及个别型号不参加。)

满额送光明莫斯利安牛奶!

门店地址：泉城路惠尔商厦1-5F(沃尔玛超市对面)

@关注新浪微博“@济南苏宁”

更多活动请至苏宁门店咨询，本版活动，微软/苹果产品、特价机、预约机、团购及个别型号不参加，赠品有限送完为止，规则以店堂海报为准。